新县:奏响生态农业新乐章

信阳消息(虞静 钱洪波 聂建武)隆冬时节,笔者走 进新县泗店乡果园家 亲庭 好的草莓大棚,水灵、鲜红的草莓映人眼帘,馋得人直流口水。一群群辛勤的小道蜂穿梭于绿叶白花之前野 粉、采蜜,大棚内生机勃勃、春意盎然。

"生态种植是我的主打招牌,蜜蜂授粉、有机肥培育、滴灌浇水、电能补光控温。标准化生产的草莓果型好、甜度高,一斤能卖到40元到60元,过来采摘的人络绎不绝。"说起自家庭农场主戴俊滔滔不绝。

在新县,像戴俊这样受

为进一步做大做强生态农业,该县先后出台《新县生态农业产业发展规划》与《关于加快特色农业发展

的意见》,并每年拿出 1000 万元奖补资金对特色农业大 户进行奖补。同时借助省农 科院定点帮扶机会,先后在 泗店蔬菜农民专业合作社、 绿康源现代农业科技示范园 等地实施果蔬安全高效生产 技术示范项目,在吴陈河孔 家菜园蔬菜农民专业合作社 等地实施特色农业标准化生 产示范项目,示范带动生态 农业发展。

"今年,我计划将草莓种植面积扩大到50亩,同时开始培育高品质葡萄,在政府的政策、资金扶持下,我相信农场肯定会发展得越来越好。"戴俊一席话,道出了生态农业大户的心声。



1月20日下午,2016年河南省第九届"万村千乡"农民篮球赛信阳市决赛圆满闭幕。浉河区代表队将代表我市参加2016年春节期间全省"万村千乡"农民篮球南北赛区总决赛。图为比赛现场。

本报记者 黄宁 摄



商城县物价局

召开春运客票价格提醒告诫会

信阳消息(商 宣)为维护商城县春节期间客运市场价格稳定,保障广大乘客的合法权益,1月20日下午,该县物价局召集县客运经营公司负责人进行座谈,对经营者2016年春运客票价格进行提醒告诫。

县物价局相关部门负责 人向客运经营者传达了《河 南省汽车运价管理细则》,重 申了该县客运票价定价标 准,介绍了价格法规对乱涨 价、乱收费、不明码标价等价 格违法行为的界定和处罚标 准及价格举报工作的相关规 定,并向各客运营运公司发放《价格监督检查提醒告诫 《价格监督检查提醒告诫 函》。要求各公司要严格执行价格政策,规范收费行为;要做好明码标价工作,确保乘 客明白消费;要认真落实责任制,采取有力措施,确保营运车主合法经营。

下一步,县物价局将认 真履行价格监管职能,积极 开展春运市场价格检查工 作,及时受理价格举报案件, 对擅自涨价、不明码标价等 价格违法行为,严厉查处并 公开曝光,确保春运客运市 场价格秩序稳定。

罗山县子路镇

美丽乡村文化活动异彩纷呈

信阳消息(杨道坤 黄倩) 近日,罗山县子路镇以改善村容村貌为目标,以弘扬社 会主义核心价值观为主线, 深入开展美丽乡村文化活 动,使全乡村容村貌和人居 环境得到了明显改善。

该镇在镇区公示栏、各县 乡道主要路口醒目位置张贴 宣传海报,倡导提高村民环保 意识,确保活动实现人人参 与。同时重点开展"清垃圾、清草垛、清水渠、清门口、清庭院"的"五清"活动,全面治理环境卫生,建设"绿化、美化、亮化"的"美丽乡村"。并积极打造文化宣传墙,重点弘扬核心价值观、中国梦、廉政文化、传统文化。此外,镇文化站配齐文学艺术、农业科技、政策法规等15余类书籍,进一步丰富村民文化生活。